

# 兜售答案、内部指标都是“大忽悠”

## 三部门联手查招生诈骗,举报电话:(0371)68101612

□据《郑州日报》

他们宣称考试期间能提供答案,录取时能拿到“内部指标”,交费时他们从中收取押金……高考在即,一些不法分子可能会趁机从事诈骗活动,为维护高招秩序,保护考生及家长利益,省教育厅、省公安厅、省监察厅5月29日发出通知,即日起,三部门将联手在全省严厉打击招生考试诈骗活动。

通知要求,高考试题、答案在考试结束之前属国家绝密级材料,所谓在考试之前和考试期间能直接通过网络、手机短信等形式提供考题和答案的,均为诈骗行为。高校在校生通过制作假身份证、假准考证代考的,属于严重的违法违规行为,要给予校纪处分直至开除学籍;相关考生要给予取消考试资格、考试成绩或录取资格的处分,并记入考生个人诚信档案。

另外,三部门还将打击招录诈骗。我省高校招生全部实行远程网上录取,所有录取事项均由省招办和招生院校通过国家统一的招生网络进行。凡以高校招生代理人、人才交流中心或定向培养单位等名义进行的所谓代办、代招行为,都是非法的、无效的。同时,国家严禁任何形式的体制外招生,所谓的“小计划”、“内部指标”和花钱买指标或不经省招办办手续可以降低分

录取的承诺,都是欺骗行为。

普通高校招生录取结果由省招生办公室统一在河南省招生办公室网站公布。考生接到录取通知书后可上网或到市、县(市)区招生考试服务大厅进行核对。省招办网站录取结果中查不到的考生,国家一律不予学籍电子注册,考生不能取得普通高等学校的学籍和学历。省打击招生考试诈骗活动办公室举报电话:(0371)68101612。

## 实名制车票丢失 拿身份证可补买 可买同日同车次的车票

□据 新浪网

郑州铁路局下发的《2011年郑州动车组列车车票实行实名制的实施细则》规定,一张有效身份证件只能购买一张同一乘车日期同一车次同一乘车站(含同城车站)的动车实名制车票。

有读者问,是不是动车票丢失了,就不能继续购买同日同车次的动车票?对此,记者采访了郑州铁路局客运处处长。他表示,如果旅客的实名制动车票不小心丢失,可以拿着本人身份证到公安制证室登记备案,之后可以继续购买同日同车次的车票。

## 想当“中国小姐”的美妞快报名! 报名电话:(0371)55555580

□据《河南商报》

5月28日,第51届国际小姐中国大赛河南赛区活动在河南艺术中心拉开帷幕。该赛区的前三名佳丽,将代表飞速发展的崭新河南,出现在中国大赛总决赛的闪亮舞台上。

大赛组委会相关负责人说,河南赛区筹备工作从4月底开始,报名电话:(0371)55555580。6月1日,海选将正式开始。身高1.68米以上、未婚、身材匀称的美女,快快拿起你的电话报名吧。

## 南阳侦破新版假发票案 涉案面值429万余元

□据 新华社

2011年5月8日中午,南阳市民张先生在一副食店购物后索取了发票。发现几张定额发票的兑奖密码竟然一样,他随即报警。

5月9日下午,南阳市公安局卧龙岗派出所民警控制住了给该副食店送货的驾驶员,在其租赁的车棚内查获了没来得及出售的假发票320本,每本发票100张,每张定额100元。专业人员证实,警方查获的假发票仿造的是2011年由河南省地税局统一印制启用的最新版定额发票。

据犯罪嫌疑人王某交代,他从周口低价购买了总面值650万元的最新版定额假发票,其中往南阳市下辖县市销售了121本,在南阳市区销售了100余本,每本售价35元。

目前,南阳警方以涉嫌非法持有假发票罪将3名犯罪嫌疑人依法刑事拘留,并与周口警方配合追查假发票的来源。



## 热气球集体婚礼 空中浪漫上演

5月30日,参加河南安阳热气球集体婚礼的新人在热气球上向亲友挥手致意。

当日,一场大型热气球集体婚礼在河南安阳上演,来自全国各地的30对新人参加了这次浪漫的空中婚礼。此次集体婚礼是第三届中国安阳国际航空运动旅游节上的活动之一。

(新华社发)

## 一晚募集1300.81万元“点亮生命”

### 14岁以下重疾患儿可申请救助

□据《郑州晚报》

5月28日晚,由省民政厅指导,省慈善总会、省红十字会、省儿童希望救助基金会联合主办的“点亮生命”贫困儿童大病救助慈善晚会在省人民会堂拉开帷幕。

晚会现场,河南省福利彩票发行中心现场向贫困儿童大病救助慈善项目捐赠了1000万元。此外,几十家爱心单位也慷慨解囊,踊跃

捐款,现场捐赠总额达到了1300.81万元。

“感谢叔叔阿姨对我们的帮助,以后我也要做一个有用的人,像你们帮助我们一样去帮助别人。”9岁的赵金雨作为首批受益者,收到了1.3万元的慈善援助。

除了小金雨外,现场还有4名患有白血病、尿毒症等重大疾病的贫困家庭儿童每人得到了2万元

的资助。

为救助患重大疾病的儿童,省慈善总会、省红十字会、省儿童希望救助基金会联合发起并共同实施“点亮生命计划”——贫困儿童大病救助慈善项目。

我省贫困家庭中0岁至14岁患有先天性心脏病、急性白血病、严重肾病、血友病、罕见病等重大疾病、在本省医院住院治疗的儿童,经政府医疗救助后仍有很大困

难的,可由患者主治医生推荐,申请本项目救助,详情可登录河南慈善网查询。

另外,省民政厅、省慈善总会从福彩公益金中拿出210.04万元,为全省42080名孤儿每人购买一份一年期保障额度为10万元,覆盖恶性肿瘤、白血病、急性肾功能衰竭等12种儿童常发的重大疾病公益保险,保险将于6月1日正式生效。

## 装载37头生猪的货车在商周高速上侧翻,高速交警和热心群众一起帮忙

### 90分钟 生猪“归笼”

□据《京九晚报》

据驾驶员倪某介绍,5月29日凌晨2时许,他开着装载了37头生猪的货车行驶至商周高速公路36公里处,因躲避后方一辆小车时采取措施不当,车辆旋转了180度,刮擦护栏后侧翻。车上多头生猪被甩出车外,受伤的猪受惊后在高速公路上狂奔。(右图)

10分钟后,商丘高速交警大队民警接到报警赶到现场,将被卡

的一名副驾驶员救出,送往附近医院救助。

由于受伤的猪在高速公路上狂奔,民警紧急封锁了行车道和应急车道,与热心的过路司机一起,把分散在隔离带绿化树下和路中间的生猪往货车附近赶。

随后,民警找来吊车把运猪车吊正,在热心群众的帮助下,将一头头生猪装上运猪车。经过约90分钟的努力,凌晨3时30分左右,四散奔跑的生猪终于全部被“擒获”。

